

РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования (далее – ОПОП ВО) направленности (профиля) «Преподавание филологических дисциплин (английского и немецкого языков и литератур)», разработанную в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования – бакалавриат по направлению подготовки 45.03.01 Филология, утвержденным приказом Минобрнауки России от «07» августа 2014 г. № 947.

Обучение по ОПОП ВО осуществляется в очной и заочной формах.

Язык обучения: русский.

Вид профессиональной деятельности выпускников: педагогическая деятельность.

ОПОП ВО является программой академического бакалавриата.

Основная профессиональная образовательная программа регламентирует цели, планируемые результаты, содержание, условия реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника и включает в себя:

общую характеристику;

документы, регламентирующие содержание и организацию учебного процесса:

учебный план, календарный график учебного процесса; рабочие программы дисциплин (модулей), программы практик; документацию, регламентирующую проведение государственной итоговой аттестации;

оценочные материалы;

методические материалы.

Образовательная программа разработана в форме комплекта документов, который ежегодно обновляется с учетом развития науки, культуры, коммуникации, экономики, техники, технологий и социальной сферы.

Структура учебного плана логична и последовательна. Распределение учебных дисциплин (модулей), различных видов практики, государственной итоговой аттестации отвечает требованиям соответствия конечным результатам обучения: знаниям, умениям, приобретаемым компетенциям как в целом по ОПОП ВО, так и по ее отдельным структурным элементам в соответствии с требованиями ФГОС ВО.

Включенные в план дисциплины раскрывают сущность актуальных проблем и достижений в области лингвистики, филологии, педагогики, методики преподавания иностранных языков и литератур. Рабочие программы учебных дисциплин отвечают требованиям качества разработки и свидетельствуют о достаточном уровне методического обеспечения. Содержание дисциплин соответствует компетентностной модели подготовки бакалавра.

Результаты освоения ОПОП ВО определяются приобретаемыми выпускником компетенциями, то есть его способностью применять знания, умения, навыки и личные качества для решения задач профессиональной деятельности.

Заключение:

В целом, ОПОП направления подготовки 45.03.01 Филология направленности (профиля) «Преподавание филологических дисциплин (английского и немецкого языков и литератур)», реализуемая в Костанайском филиале ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет», имеет комплексный целевой подход для подготовки квалифицированных бакалавров, обладающих необходимыми профессиональными навыками и компетенциями для дальнейшей профессиональной деятельности по соответствующему направлению подготовки.

Рецензент:

Директор КГУ «Физико-математический лицей
отдела образования города Костаная»,
Управления образования акимата Костанайской области
кандидат педагогических наук



С.П. Богданчиков